



## **В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре по факту смерти малолетнего ребенка и безвестного исчезновения трех жителей Нижневартовского района возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре продолжается установление обстоятельств гибели 4-летнего ребенка и безвестного исчезновения трех жителей Нижневартовского района. По результатам проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Как сообщалось ранее, жители села Корлики Нижневартовского района - супружеская пара, их четырехлетний ребенок и родственница 1967 года рождения, отправились на снегоходе на стойбище. До места назначения семья не доехала, на связь с родственниками и знакомыми не вышла.

В дальнейшем, на реке в 6 километрах от села была замечена полынья, при обследовании которой водолазы обнаружили и подняли из водоема снегоход, а также нарты с телом ребенка. В настоящее время специалистами КУ ХМАО Югры «Центроспас Югория» и ГУ МЧС России по ХМАО-Югре продолжаются поиски остальных пропавших.

Следователями СКР проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются родственники и односельчане семьи, проводится комплекс других следственных действий, направленных на установление обстоятельств и причин произошедшего.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1274539>